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До бліндажа, де перебував український
військовий з побратимом, дісталися двоє
російських штурмовиків.

Боєць 155-ї окремої механізованої бригади відібрав у
ворогів автомати, телефони, рації та документи / Колаж:

УНІАН, фото: скріншот з відео

Боєць 155-ї окремої механізованої бригади із

позивним Алекс зміг перехитрити та відібрати

автомати у двох російських окупантів в селищі

Гришине на Покровському напрямку. Деталі

опублікувала бригада на своєму YouTube-каналі.

Після ворожого обстрілу побратим Алекса Анчоус

отримав поранення, тому військовий затягнув його

до укриття, щоб надати медичну допомогу. В цей
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момент до бліндажа підійшли двоє російських

штурмовиків.

Зазначається, що коли Алекс почув запитання

російською: "Свои?", він не розгубився й ствердно

відповів, щоб російські окупанти увійшли всередину.

"Я зайшов на тіньову сторону, покликав їх, щоб по

формі не впізнали. Вони присіли, автомати поклали,

почали балакати... А потім хвилина мовчання… Бо

вони почули українську мову в рації, і зрозуміли,

куди потрапили. Головне, що тепер ми маємо

полонених, і зможемо повернути наших хлопців з

неволі", - розповів український захисник.

Додається, що боєць 155-ї окремої механізованої

бригади відібрав у ворогів автомати, телефони, рації

та документи.

Окрім цього, український військовий майже три

доби виводив окупантів до евакуаційної точки через

постійну загрозу з неба. Алекс успішно пройшов

підготовку в навчальному центрі "Скеля", й вміє

чітко розрізняти звук ворожих дронів - "бджілок".

Тому він вчасно наказував російським

полоненим ховатися в канави чи посадку.

Український захисник попередив полонених, що в

разі, якщо вони спробують втікти, дрони-камікадзе



Полон ЗСУ: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

не залишать шансів нікому. 

Раніше УНІАН повідомляв, що громадянин Білорусі в

Сумській області добровільно здався в полон 47

ОМБр "Маґура". Українському бійцю з позивним

Лють довелося нести його на собі 10 кілометрів по

замінованих полях. Білорус Юрій Малищицький

розповів, що підписав контракт в армію РФ.

Спочатку його направили в сапери, але згодом

перевели в оператори БпЛА. Малищицький розповів,

що зрозумів, що справи кепські й вирішив здатися в

полон ЗСУ. В лісі він підірвався на міні й почав

кликати на допомогу. Його почули два українських

військових й він сказав їм, що хоче здатися в полон.

В укритті білорусу перебинтували рану та наклали

турнікет. 

Також ми писали, що 19-річний росіянин, який

служив 102-му мотострілецькому полку 150 дивізії,

передавав українським військовим координати

своїх підрозділів. Він самостійно встановив контакт

із українською стороною через проєкт "Хочу жить".

Протягом близько 80 днів росіянин передавав

координати позицій, техніки та маршрутів

підрозділів 102-го полку. За цей час завдяки його

даним, які надходили з затримкою всього в 15

хвилин було знищено щонайменше два танки та

уражено РСЗВ, знищено чотири розрахунки БпЛА та

чотири мінометні розрахунки. 

"Не один із нас": боєць ЗСУ два тижні прожив у

російському бліндажі, - The Guardian

З Білорусі в Україну залетів "подарунок" для

окупантів, - прикордонники

У Росії випустили заводську серію Shahed, на

яку кріпяться повітряні ракети, - ЗМІ

війна в Україні Росія
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19:30 Гарний кльов буде всього 6 днів:
календар рибалки на травень 2026

19:30 Не просто наука: як Хокінг
попереджав про кінець людства

18:55 В Україні продають квартиру з
ремонтом лише за 4000 доларів: де вона
розташована

18:24 Які горіхи найкорисніші для
здоровʼя: дієтологи назвали 5 своїх
фаворитів

18:10 4 травня: церковне свято сьогодні, з
чим слід бути обережним і що не можна
дарувати

18:00 Тест "Хто ти - собака чи кішка": що
ваша улюблена тварина говорить про вас

18:00 Гороскоп на 4 травня за картами
Таро: Тельцям - не поспішати, Дівам -
розвиток

17:56 4 породи собак-універсалів, які
чудово підходять для сім’ї та охорони

17:36 Ракету-"довгобуд" Dark Eagle
можуть відправити на Близький Схід: що
це дасть США

17:29 Як сказати "Когда я ем, я глух и
нем" українською: є аж три варіанти, -
науковиця

17:24 Україна знову це зробила: BBC
розкрив, як Київ перевернув війну в Ірані
на свою користь

17:19 З Білорусі в Україну залетів
"подарунок" для окупантів, -
прикордонники

17:19 Треба перетягти лиш 1 сірник, щоб
виправити рівність: тест для перевірки IQ
за 10 секунд

17:13 Низький рейтинг Путіна
напередодні парламентських виборів
турбує Кремль, – Le Monde

17:00 Яку собаку взяти, якщо в будинку
вже є одна: кінологи назвали 7 найкращих
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вже є одна: кінологи назвали 7 найкращих
порід

17:00 Гороскоп на 4 травня: Рибам -
прислухатися до себе, Ракам - знайомство

16:51 Чи можна змінити прізвище на
будь-яке і скільки це коштує: відповідь
юриста

16:19 Удар по Пермі: випалено 70%
нафтоперекачувальної станції, -
супутникові знімки

16:15 Чому кохання зводить з розуму: 3
дивні відкриття вчених про наші почуття

16:01 Росіяни хочуть скопіювати
українське ноу-хау із літаючими
"авіаносцями", - ЗМІ

15:58 США все наполегливіше
намагаються вирвати Кавказ із-під
російського впливу, – Bloomberg

15:55 "Дякуємо, ми здаємося": Трамп
пригрозив Кубі авіаносцем Abraham
Lincoln

15:47 Що робити, якщо вкрали телефон:
інструкція для Android та iPhone

15:40 На борту були пускова установка і
ракети: ССО розкрили подробиці удару по
носію "Калібрів"

15:31 США продовжили термін служби
свого найстарішого десантного корабля, і
на це є причини

15:16 Уряд поставив нереалістичний план
щодо захисту електропідстанцій, - нардеп

15:10 4 дати народження людей, у яких
мудрість від Бога

15:01 Сто разів зміниться: синоптик
Діденко розповіла, якою буде погода
найближчими днями

14:45 Поблизу Антонівського мосту
українські морпіхи взяли у полон
російських десантників

14:40 "Не один із нас": боєць ЗСУ два
тижні прожив у російському бліндажі, -
The Guardian

14:37 Зростання цін на добрива стає
передвісником світового голоду, – ЗМІ
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14:37 Мінус носій "Калібрів": Зеленський
заявив про ураження ще одного
російського корабля

14:14 У Повітряних силах розкрили,
скільки відсотків цілей збивають дрони-
перехоплювачі

14:14 Принц Вільям та Кейт Міддлтон
показали 11-річну доньку (відео)

14:12 Пєсков побачив вигоду для Росії в
українських ударах по її нафтових об'єктах

14:11 Секрет міцного здоровʼя: чому
італійці додають оливкову олію до всього і
живуть довше

14:07 10 мільйонів сонячних панелей у
Сахарі змінюють пустелю до невпізнання

14:00 Це тільки перша фаза: дипломат
спрогнозував ріст цін на тлі війни в Ірані

14:00 Свинячі відбивні вийдуть м'якими та
соковитими, як у ресторані: як їх потрібно
смажити

14:00 Пень прибрають за 1 день без
викорчовування: про цей супер-спосіб
знають одиниці

13:41 У Польщі багато пенсіонерів
відмовляються від своїх квартир в обмін
на догляд: яка причина

13:20 Гарантії безпеки: Волкер розповів,
яку модель має обрати Україна

13:11 LELÉKA поїхала на "Євробачення-
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13:11 LELÉKA поїхала на "Євробачення-
2026" та зізналася, з ким буде виступати
на сцені

13:10 Люди все частіше відмовляються
від туалетного паперу: що приходить йому
на заміну

13:06 Дрони уразили порт та дорогий
комплекс ППО в Ленінградській області

13:02 Чому у людей є брови: пояснення
біолога

13:00 Чому не можна кидати зчеплення та
повертати кермо до упору: як працюють
механізми в авто

12:38 РФ після тривалої перерви
застосувала свій дрон-імітатор: Флеш
назвав мету

12:30 Переможниця "Холостяка-13"
розповіла про труднощі материнства

12:29 Важливіші за НПЗ: експерт про
удари України по російських портах

12:16 Битва за Часів Яр: Forbes розкрив,
чому Росія досі не може захопити місто

11:58 Сочевиця проти нуту: вчені
пояснили, що корисніше

11:43 У Німеччині безкоштовно віддають
будинок на 200 квадратних метрів, але є
важливий нюанс

11:40 Фреймут вперше за довгий час
показала молодших дітей: який вигляд
вони мають зараз (фото)

11:34 Дипломатичний постріл на
найвищому рівні: експерт оцінив загрози з
боку Білорусі

11:28 Вчені назвали продукт, який
природно знижує рівень цукру в крові

11:14 Популярний український співак
емоційно висловився про співпрацю з
Тіною Кароль

11:14 Росіяни вдарили по АЗС на
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https://www.unian.ua/curiosities/chomu-u-lyudey-ye-brovi-poyasnennya-biologa-13370019.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chem-opasno-brosat-sceplenie-poleznye-sovety-i-obyasneniya-dlya-nachinayushchih-voditeley-13369215.html
https://www.unian.ua/war/dron-parodiya-rf-pislya-trivaloji-perervi-masovo-zastosuvala-odin-zi-svojih-bpla-13370034.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-inna-byelyen-rozpovila-pro-trudnoshchi-materinstva-13370028.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-vazhlivist-udariv-po-portah-rf-13370016.html
https://www.unian.ua/war/chasiv-yar-forbes-poyasniv-chomu-rosiya-dosi-ne-mozhe-zahopiti-misto-13370010.html
https://www.unian.ua/health/korist-sochevici-vcheni-vidpovili-shcho-krashche-dlya-zdorov-ya-13370115.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-nimechchini-bezkoshtovno-viddayut-budinok-ploshcheyu-200-kv-m-ale-ye-vazhliviy-nyuans-13369995.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-freymut-veducha-pokazala-molodshih-ditey-13369992.html
https://www.unian.ua/war/bilorus-ekspert-ociniv-realistichnist-zagrozi-z-bilorusi-13369986.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zniziti-riven-cukru-v-krovi-eksperti-nazvali-idealniy-produkt-13369980.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tina-karol-nikita-kiselov-rozpoviv-pro-spivpracyu-zi-spivachkoyu-13369974.html


11:14 Росіяни вдарили по АЗС на
Дніпропетровщині: серед поранених
дитина та вагітна жінка (фото)

11:00 Їхня отрута вб’є навіть слона: ТОП-
10 найтоксичніших тварин у світі

10:55 Схожі на казкових істот: в Одеську
область прилетіли дивовижні блискучі
птахи (відео)

10:54 Росіяни просунулися біля
Костянтинівки: в DeepState розкрили
деталі

10:31 Карти зʼявилися доволі козирні:
дипломат про страхи Путіна щодо 9
травня

10:30 НАТО розпадається: The Times
назвало головну загрозу виведення військ
США з Німеччини

10:19 Скорочення військ США у
Німеччині: The Sunday Times пояснило, що
стоїть за цим рішенням

10:19 Запечена курка, як у ресторані:
розкрито головний секрет приготування

09:58 План Трампа вивести війська з
Німеччини може зазнати краху: Fox News
розкрив причини

09:41 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до 10 травня

09:38 ЗСУ уразили два танкери РФ у
Новоросійську: Зеленський показав відео

09:37 В Ірландії тисячі українців можуть
залишитися без даху над головою: в чому
причина

09:33 Соратники Трампа назвали
сигналом для Путіна вивід військ США з
Німеччини

09:30 Він йшов по телевізору 72 роки:
який серіал "випередив" навіть "Санта-
Барбару"

09:12 Росія атакувала житлові будинки

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/war/rosiyani-vdarili-po-azs-na-dnipropetrovshchini-sered-poranenih-ditina-ta-vagitna-zhinka-novini-dnipra-13369968.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakoe-zhivotnoe-samoe-yadovitoe-na-zemle-nazvany-10-samyh-opasnyh-sushchestv-13368819.html
https://www.unian.ua/ecology/tuzlivski-limani-na-odeshchinu-priletili-ridkisni-ptahi-bliskuchi-ibisi-novini-odesi-13369953.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-prosunulasya-poblizu-kostyantinivki-13369959.html
https://www.unian.ua/war/parad-peremogi-u-moskvi-ekspert-poyasniv-chomu-putin-dzvoniv-trampu-shchodo-peremir-ya-13369950.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-z-nimechchini-the-times-nazvalo-golovnu-zagrozu-13369941.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-u-nimechchini-yak-reaguye-nato-na-take-rishennya-trampa-13369938.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zapekti-kurku-sekret-prigotuvannya-sokovitoji-kurki-yak-u-restorani-13370001.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-plan-trampa-vivesti-viyska-z-nimechchini-mozhe-zaznati-krahu-13369932.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-100-dolariv-u-grivnyah-prognoz-bankira-do-10-travnya-13369824.html
https://www.unian.ua/war/zsu-urazili-dva-tankeri-tinovogo-flotu-rf-u-novorosiysku-zelenskiy-pokazav-video-13369926.html
https://www.unian.ua/world/bizhenci-v-irlandiji-tisyachi-ukrajinciv-mozhut-zalishitisya-bez-zhitla-13369920.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-z-nimechchini-soratniki-trampa-shokovani-cim-rishennyam-13369911.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakoy-samyy-dolgiy-serial-v-mire-top-5-samyh-dlinnyh-kinolent-13369455.html


09:12 Росія атакувала житлові будинки
та порт Одещини: є загиблі та поранені

08:55 У квітні росіяни втратили більше
територій, ніж захопили, – ISW

08:49 11 видів горіхів та насіння з
найвищим вмістом магнію для здоров'я
серця

08:20 Гороскоп на 3 травня за картами
Таро: Терезам - щирість, Водоліям -
критика

08:15 3 травня до України прийде 20-
градусне тепло

08:13 Китай катастрофічно випередив
США у війні дронів і домінує в Україні та
Ірані, – WSJ

08:10 Гороскоп на 3 травня: Левам -
важливий вибір, Стрільцям - навести лад

08:00 На пенсію можна вийти раніше
навіть без пільг: юристка пояснила нюанси
законодавства

07:49 Названо 13 електромобілів, запас
ходу яких перевищує заявлені показники

07:26 Трамп всерйоз планує нові воєнні
дії проти Ірану, - Axios

06:00 3 травня: Феодосія Печерського та
Марфа Розсадниця - 5 заборон цього дня

05:53 Курс долара та євро сьогодні:
скільки коштує валюта в Україні 3 травня

05:45 Складна головоломка з сірниками:
на пошук відповіді у вас є лиш 7 секунд

05:00 У якої професії 3 травня свято:
прикмети дня, чого не можна робити
вдома

04:32 Що вибрати на перекус: чим
відрізняється гарбузове насіння від кеш’ю

03:30 США втрачають надію: літак NASA
встановив унікальний рекорд, який не
можуть побити 22 роки

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-atakuvala-zhitlovi-budinki-ta-port-odeshchini-ye-zagibli-ta-poraneni-novini-odesi-13369908.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-isw-povidomili-skilki-teritoriji-vtratili-rosiyani-za-kviten-13369899.html
https://www.unian.ua/health/produkti-v-yakih-bagato-magniyu-11-gorihiv-ta-nasinnya-z-nayvishchim-vmistom-magniyu-13369896.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-3-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13368945.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-3-travnya-v-ukrajinu-priyde-20-gradusne-teplo-13368192.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-droniv-kitay-dominuye-u-virobnictvi-droniv-u-viyni-v-ukrajini-ta-irani-13369887.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-3-travnya-2026-roku-13369491.html
https://www.unian.ua/society/vihid-na-pensiyu-dostrokovo-ukrajina-hto-maye-pravo-z-1-travnya-2026-roku-13368600.html
https://www.unian.ua/curiosities/elektromobili-z-velikim-zapasom-hodu-eksperti-protestuvali-suchasni-elektrokari-13369722.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-tramp-prigroziv-iranu-novimi-udarami-13369881.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-3-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13367562.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuye-dolar-v-obminnikah-ukrajini-13369815.html
https://www.unian.ua/curiosities/matematichna-golovolomka-z-sirnikami-vipravte-pomilku-za-7-sekund-13369719.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-3-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13369509.html
https://www.unian.ua/curiosities/korist-kesh-yu-shcho-korisnishe-dlya-zdorov-ya-garbuzove-nasinnya-chi-kesh-yu-13369665.html
https://www.unian.ua/curiosities/litak-x-43a-ssha-vzhe-20-rokiv-ne-mozhut-vidtvoriti-supershvidkiy-litak-13369629.html


можуть побити 22 роки

03:11 Вчені знайшли новий спосіб шукати
воду під поверхнею Марса

03:10 Китайські вчені знайшли спосіб
генерувати електроенергію з крапель
дощу

02:55 "Виведемо набагато більше": Трамп
зробив заяву про скорочення військ США
в Європі

02:44 Майстер маскування: цей восьминіг
здатний імітувати 13 різних видів

02:33 ЄС обговорює "нестандартні"
сценарії членства України, – FT

02:24 300 днів сонця та 18 пляжів на
вибір: ця прихована перлина Іспанії варта
відвідування

01:54 Удари по НПЗ та портах не призвели
до падіння експорту російської нафти, –
WSJ

01:40 Найкращі телевізори для світлих
кімнат: 5 моделей, які не бояться
сонячного світла

01:39 Росіяни активізувалися під
Купʼянськом, їм зіграли на руку два
фактори, - Трегубов

00:58 Федоренко розкрив стратегію
знекровлення російської воєнної машини

00:50 Німеччина відреагувала на
скорочення військової присутності США в
Європі

00:40 Експортний провал: майбутнє
російського Су-57 підсумували двома
словами

00:19 Іран пропонує США тимчасову
угоду щодо Ормузької протоки, – Reuters

00:06 У США вирішили створити ядерну
бомбу спеціально для однієї цілі в РФ, -
ЗМІ

02 травня, субота

23:54 Стане вашою улюбленою вечерею:
кулінар поділилася рецептом ніжної
тосканської курки

23:53 США продадуть країнам Близького
Сходу зброї на понад $8 млрд, - CNN

23:27 Українець розповів, чому у
Південній Кореї європейцю "неможливо
жити"

23:26 Росіяни накопичують техніку і сили

https://www.unian.ua/science/mars-vcheni-pridumali-yak-znayti-na-planeti-vodu-13369878.html
https://www.unian.ua/science/elektrika-kitayski-vcheni-rozrobili-generator-svitla-z-doshchu-13369731.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-z-nimechchini-tramp-zrobiv-zayavu-13369875.html
https://www.unian.ua/ecology/nezvichayni-tvarini-yak-vosminig-mimik-maskuyetsya-pid-inshi-vidi-13369497.html
https://www.unian.ua/world/vstup-do-yes-yevrosoyuz-shukaye-alternativne-chlenstvo-dlya-ukrajini-13369866.html
https://www.unian.ua/tourism/news/de-vidpochiti-v-ispaniji-almunyekar-proponuye-odrazu-18-plyazhiv-13369863.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-npz-ta-portah-ne-prizveli-do-padinnya-eksportu-rosiyskoji-nafti-wsj-13369854.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-televizor-kupiti-dlya-svitloji-kimnati-5-variantiv-na-bud-yakiy-gamanec-13369476.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-armiya-rf-aktivizuvalasya-pid-kup-yanskom-na-harkivshchini-novini-harkova-13369848.html
https://www.unian.ua/war/fedorenko-rozkriv-strategiyu-znekrovlennya-rosiyskoji-voyennoji-mashini-13369839.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-pistorius-vidreaguvav-na-vivedennya-viysk-ssha-13369833.html
https://www.unian.ua/curiosities/su-57-chomu-rosiyskiy-vinishchuvach-vvazhayut-provalom-13369344.html
https://www.unian.ua/world/viyna-na-blizkomu-shodi-iran-zaproponuvav-ssha-ugodu-shchodo-ormuzkoji-protoki-13369821.html
https://www.unian.ua/weapons/yaderna-zbroya-ssha-pentagon-hoche-novu-yadernu-bombu-13369812.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260502
https://www.unian.ua/curiosities/toskanska-kurka-yak-prigotuvati-taku-stravu-13369377.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-ssha-priskoryat-prodazh-zbroji-nizci-krajin-regionu-13369803.html
https://www.unian.ua/tourism/news/zhittya-v-koreji-ukrajinskiy-turist-rozpoviv-chim-yogo-zdivuvala-pivdenna-koreya-13369797.html


23:26 Росіяни накопичують техніку і сили
на півдні Покровська: у ДШВ розкрили
деталі

23:22 Іран допустив можливість
відновлення конфлікту зі США, – CNN

22:50 Як очистити кеш Google Chrome:
простий посібник для прискорення роботи
браузера

22:32 "До 9 травня прозвітують про
захоплення Сумщини": у ЗСУ відреагували
на "взяття" Миропілля

22:28 Чоловік підсипав отруту в банки з
дитячим харчуванням у магазинах трьох
країн ЄС, – ЗМІ

22:17 Українці старіють на 10–15 років
швидше, ніж раніше: медики пояснили
причини

22:05 Іран скорочує видобуток нафти
через морську блокаду США, але є нюанс,
- Bloomberg

22:04 Пентагон вперше допустив агентів
ШІ до роботи з документами під грифом
"секретно"

22:02 Експерт пояснив українську
стратегію ударів по Росії

22:01 Гороскоп на тиждень: Овнам -
гордість, Стрільцям - розібратися у
почуттях

21:58 Смерть без шуму: вчені нарешті
розгадали, як це озеро за одну ніч вбило
1800 людей

21:55 У Польщі за невідомих обставин
вбили українця, - ЗМІ

21:11 Названо 5 автомобілів, які
найбільше страждають від іржі

21:03 Ось що насправді вбиває твої
стосунки: нумерологи ошелешили
правдою

20:47 Китай офіційно "скасував" санкції

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-na-pivdni-pokrovska-vorog-nakopichuye-sili-i-tehniku-13369791.html
https://www.unian.ua/world/viyna-na-blizkomu-shodi-iran-zayaviv-pro-vidnovlennya-konfliktu-13369785.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-ochistiti-kesh-v-hromi-cyu-proceduru-potribno-provoditi-raz-na-misyac-13369284.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-zsu-zrobili-zayavu-pro-situaciyu-na-sumshchini-13369779.html
https://www.unian.ua/incidents/cholovik-pidsipav-otrutu-v-banki-z-dityachim-harchuvannyam-u-magazinah-troh-krajin-yes-zmi-13369770.html
https://www.unian.ua/health/ukrajinci-stariyut-na-10-15-rokiv-shvidshe-nizh-ranishe-mediki-poyasnili-prichini-13369767.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-tegeran-skorochuye-vidobutok-nafti-cherez-morsku-blokadu-ssha-13369761.html
https://www.unian.ua/weapons/shtuchniy-intelekt-v-ssha-dopustili-agentiv-shi-do-roboti-z-oboronnimi-materialami-pid-grifom-sekretno-13369758.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-viyskoviy-poyasniv-strategiyu-ukrajinskih-atak-13369752.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-z-4-po-10-travnya-2026-roku-13369743.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-ozero-nos-za-nich-vbilo-1800-lyudey-i-chomu-ce-stalosya-13369482.html
https://www.unian.ua/incidents/policiya-rozsliduye-vbivstvo-ukrajincya-v-polshchi-13369737.html
https://www.unian.ua/economics/auto/koroziya-nazvano-5-pikapiv-kuzov-yakih-nayshvidshe-pokrivayetsya-irzheyu-13369707.html
https://www.unian.ua/curiosities/os-shcho-naspravdi-vbivaye-tvoji-stosunki-numerologi-osheleshili-pravdoyu-13369395.html


20:47 Китай офіційно "скасував" санкції
США щодо своїх нафтових гігантів, –
Bloomberg

20:41 Після "перемоги" над Іраном Трамп
думає про ще одну війну, - Politico

20:19 Вчені знайшли "код безсмертя" у
найстарішої істоти планети

20:11 Ніколи не працює сам: чому цей
авіаносець США завжди оточений
есмінцями

20:06 Власник онлайн-казино влаштував
весілля з українською моделлю в Каннах
за 6 мільйонів доларів, – ЗМІ

20:06 Переговори між Україною та
Грецією щодо морських дронів зайшли в
глухий кут, - Euractiv

20:01 Відстрочки деяким студентам
можуть скасувати, - нардеп

19:34 Помилки у приготуванні страв із
медом: як не зіпсувати вечерю та
солодкий продукт

19:31 Дівчина випробувала круїз "тільки
для дорослих" і розповіла про враження

19:30 Що означає номер вашого будинку
чи квартири: яке число вважається
щасливим

19:11 Зеленський запровадив санкції
проти екс-голови ОП Андрія Богдана

19:05 Facebook Messenger закрили на
комп'ютерах: що сталося і куди тепер
заходити

19:00 Російська економіка котиться на
дно: ВВП падає, а бізнес намагається
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18:45 Словаччина підтримає амбіції
України стати членом ЄС: Фіцо здивував
несподіваною заявою

18:27 Ефект від ударів по НПЗ в Росії,
ймовірно, менший, ніж усі очікують, - ABC
News
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18:24 Як зробити дуже смачні шоколадні
мафіни: кондитерка розкрила секрет

18:20 Який процесор купити у 2026 році
для ігор: названо найкращі моделі на будь-
який бюджет

17:55 У Росії на смерть збили зірку
команди КВН "Утомленные солнцем"
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